PROF|® PROFI REGALY - Fail, s.r.o.

- Pod Bruénou 402/14 web: www.profiregaly.cz
REGHL‘T’ 326 00 Plzen e-mail: info@profiregaly.cz
IC: 29067651, DIC: CZ29067651 Tel: 777 987 524

PALETOVE REGALY SUPERBO
NAVOD K MONTAZI

1) PRIPRAVA STOJIN
Stojiny poloZime vodorovné na pracovni plochu.
Dbame na spravny smér uzavérl na stojiné.
Uzavéry ve tvaru V sméfuji k paté stojiny.

PATA STOJINY

2) MONTAZ PATKY
Patka (1) je uchycena ke stojiné pomoci 2 ks Sroubl M10x20 (2) a 2 ks matek M10 s limcem (3)
1) Patku nasadime na stojinu
2) Pripravenym otvorem v patce vlozime Srouby M10x20 (viz. model nize)
3) Vnitfnim prostupem v patce nasroubujeme na Srouby M10x20 matky M10 s limcem

4) Postupnym a symetrickym utahovanim dojde k vmacknuti zapustné hlavy Sroubu do patky.
Utahovaci moment by mél odpovidat 70 Nm. ¥

3) SESTAVENi RAMU

Podle schématu montaze rdmu sestavime kompletni ramy. Do Sestihranného otvoru vloZime roztahovatelnou
matici, nasledné pfiloZime komponent vypletu rdmu a zajistime Sroubem. Matice se v otvoru po dotazeni
$roubu zdeformuje a zlstane fixovana ve spravné pozici. Sroub dotahujeme tim zp(isobem a silou, aby se
roztahovatelnd matice v otvoru stojiny zafixovala, ale aby nedoslo ke strzeni zavitu v matici nebo protoceni
matice v Sestihranném otvoru stojiny. Utahovaci moment by mél odpovidat 20 Nm.

@ Vlozeni Sestihranné roztahovatelné matky. Dbame na spravné rozmisténi matek ve stojiné. K tomu slouzi

schéma montaze rdmu na nasledujici strané, faze 1+2.

@ Roztahovatelnd matka se musi vlozit do Sestihranného otvoru az po jeji ,limec”.

@ Sroubem M8x25 zajistime propojeni vypletu rdmu (traverzy, kratké diagonaly, dlouhé diagonaly) se stojinami

ramu.

@ primére

zen ubu (cc

nym dotaZenim Sroubu (cc:

30 Nm) docilime roztazeni Sestihranné matice uvnitf stojiny.

Stranka 1z 6



PROFI REGALY - Fail, s.r.o.
Pod Bruénou 402/14
326 00 Plzen

PROFI®

web: www.profiregaly.cz
e-mail: info@profiregaly.cz

SCHEMA MONTAZE RAMU

IC: 29067651, DIC: CZ29067651 Tel: 777 987 524

2. FAZE
ZADNI STRANA

PRED ZAHAJENIM 2. FAZE RAM OTOCIME

1. FAZE
PREDNI STRANA

RAM VZ0Y
_ ZAKONCEN TRAVERZOU

RAM VZDY
ZAKONCEN TRAVERZOU

traverza—"[{ | & TRAVERZU NONTOVAT ZE STEINE STRANY JAKO NENYSSl DIAGONALU ] f"\mo. dira — traverza
3 10 volngch dér
6500 mm 7 ) )
(S, 2% volieh dir +— 128, dira - dlouhd diagondla
6000 mm

1950

»— 115, dira — dicuhd diagondla 115. dira — dlouhd diagondla

... 5800 mmo 7 voingeh der < | B s L EY
107. dira - traverza — — 107. dira - traverza
TRAVERZA 00 ViKY | ~
] RAMU 6000 S| [ >5 volngch dér
; N
kR S 27 alngeh. g ... ... 2000 mm oo 12 N 4
101. dira - dlouhd diogonﬁlu/ ] / [™~101. dira - diouhd diagondla
19 vongch dér { | B :
LA ot A8ae. et M M e, R MK s ot anaen iocon. 1h0e AR it B, Aot et TN S ———
|1 i
27 volnfch dér % —%Z;—— 87. dfra — dlouhd diagondla 87. dira — dlouhd diagondl S b 27 volngch der
TR TRAAING  L11 |, R — W | —————
,8_ 21 wolnfch dér S
73. dira - dlouhd diagondla —_| 27 wolngch dér ] § LS 73. dira - douhd diagendla
RSNSOI - - - . _ S s ' - 1) [
7 wolngch dér :
TRAVERZA /
65, dirg — traverza — == 65, dfra — traverza ]
/ TRAVERZA OO 1
: RAMU 4000 mm (2 5 volnfch dér 3000 mm ' /
§ +— 99, dira — dlouh@ diagondla 59. dira — dlouhd diagondla —-i¢<i 27 wvolnych dér
Ll e
19 voinjch dér { | 1™
'._ \\ \\
~ 2500 mm s
..................................................................... FRRY
| 1 X
45, dira - dlouhd diagondla —-€<L 27 volnfich dér 27 voln§ich dér § - % 45. dira - dlouhd diagendla
________________ I P O AR ( X, /. B %
17 wvolnjich dér
20 wlngich dér 3 g o
- _»+— 31. dira — krGtkd diagondla 3. dira — krGtkd diagondla o
r«G@\N‘ ﬁﬁ 3 volné diry <5 JRAERZA 00 vidkr| | |
(el o “RAND_2500 mim =
) " | 27. dira — traverza
T 27. dira - traverza —435 =Pl 2 voing di
| _f - ) TRAVERZA<oi%] [~ 2 volné diry
24, dira - krétkd diagondlo —=>"— =] 13 wolnfich dér — 24. dfra — krdtkd diogondla
f 9 volnfch dér :
13 volnfch dér - +— 17. dira - krdtkd diagondla 17. dira - krétkd diagondla — 13 volnfich dér
’ T - oy 5
B,

+— 10. dira — kratkd diagondla
6 volnfich dér

| ¥ 3. dita - traverza
42. dira - wolnd
L 1. diro — patka

10. dira = krdtkd diagondla — 13 woinjch dér 13 winfch dér

8 volngch dér </;

3. dira - traverza
2. dira = volnd ~_]
1. dira — patkq

3. dira - traverza
2. dira — voind ~_T%
1. dira — patka

b 3. dira — traverza
é 2. dira — volnd
f— 1. dira — patka

TRAVERZA

A\

11

Stranka2 z 6



web: www.profiregaly.cz

Pod Bruénou 402/14

PROFI REGALY - Fail, s.r.o.
326 00 Plzen

®

L.
o
o
o

\

%
@
L)
L
o

e-mail: info@profiregaly.cz

Tel: 777 987 524

IC: 29067651, DIC: CZ29067651

L'ZLEL 9'6SL | ¥OLL 6LL1 oozk
v'0EZ 0990 | G001} 080} 00tk
G'IGLL v'eL6 906 186 000}
8001 L'€64 80.L €8/ 008
Z2'6.8 Z'vz9 oLs G8s 009
(ww) exizp (ww) eyiep (ww) exizp (ww) (ww)
YHNo1a YALYEN YNy INTYNIWON
VIVYNOSVIa VIVNOSVIa VZY3IAVHL | NNYY YMENOTH | NWYY YMENOTH

NNYY LNINOdJWOXY AMINZOY 2-9-5-¥ OF43dNS

n
¢
H
H
H
H
H
4
H
H
H
H
b
i
H
b
H
K
H
H
H
H
H
H
H
H
B
H
H

0002

00S2

00S¢

000%

00St

000S

00GS

Stranka 3z 6



® PROFI REGALY - Fail, s.r.o.
P H D l Pod Bruénou 402/14 web: www.profiregaly.cz
REGALY 326 00 Plzeri e-mail: info@profiregaly.cz

IC: 29067651, DIC: CZ29067651 Tel: 777 987 524

4) MONTAZ NOSNiKU

Nosniky se zasouvatelnym uzavérem nasadime na ram do potiebné vysky a pomoci gumové palice zarazime.
Nosniky zajistime na obou koncich pojistkou.

5) MONTAZ POJISTKY
Pojistka slouZi k zajisténi nosniku ve stojiné regalu. Zajisténi je nutno provést vidy v pripadé zakladani bremen
(palet) vysokozdviznou technikou do regalu.
@ Pojistku vloZzime shora do otvoru nad uzavérem
@ Pojistka vlozend do stojiny
@ Doklepnutim (roztazenim) pojistky docilime fixaci nosniku ve stojiné regalu
@ V pfipadé zmény vyskového usporadani nosnikll pojistku odstranime Sroubovakem, po presunuti nosnikd
postupujeme pfi opétovném zajisténi pojistky dle bodd 1-2-3

6) VYROVNANI REGALU

Sestaveny regdl vyrovname, stojiny do svislé a nosniky do vodorovné polohy (viz bod 1 a 2). K tomuto ucelu Ize
pouzit origindlni podkladové plechy vyrobce (nejsou standardné soucasti baleni, ale je mozné jejich
priobjednani). Tolerance svislosti stojin je max. H/350, kde H je vyska regalu v milimetrech.

@ VloZeni vyrovnavacich plecht (tl. 1 a 3 mm), které sloZi pro svislé a vodorovné vyrovnani

@ Svislé vyrovnani ramu regalu (kontrola vodovahou)

@ Vodorovné vyrovnani nosnikd regdlu (kontrola vodovahou)

Stranka 4 z 6



® PROFI REGALY - Fail, s.r.o.
P H D F I Pod Bruénou 402/14

REGALY 326 00 Plzefs

IC: 29067651, DIC: CZ29067651

web: www.profiregaly.cz
e-mail: info@profiregaly.cz
Tel: 777 987 524

7)

UKOTVENI REGALU

U vyrovnaného regalu ukotvime patky stojin dvéma kotevnimi Srouby. Kotevni Srouby jsou vZdy soucasti baleni.

Minimalni pevnostni tfida betonu je C25/30. Zajisténi kotevniho Sroubu provedeme dotaZzenim matice, ktera je

jeho soucasti. DostateCnym utazenim matice dojde k roztazeni kotevniho Sroubu v podlaze, nesmi vsak dojit ke

strzenfi zavitu kotevniho Sroubu nebo jeho protoceni.

@ Navrtame dvé diry vrtdkem s prdmérem 10 mm v dostatecné hloubce, které budou pouZity pro instalaci kotvy

@ Ocelovou pali¢kou naklepneme kotevni Srouby do predvrtanych dér do dostatecné hloubky.
@ Dotazenim matky kotevniho Sroubu zajistime jeho dostate¢nou fixaci v betonové podlaze.
@ K dostatecnému zajisténi stojiny k podlaze slouzi dva predni prostupy v patce stojiny regalu.

,“!: "

8)

OZNACENi REGALU

Na regdl umistime tabulku nosnosti s oznacenim vyrobce. Nikdy neprekracujte dovolena zatizeni uvedend na

Stitku nosnosti.

ZARIZENi CiSLO XKXXXXXX
INSTALACE ROKU 202x
TYP REGALU! SUPERBO x

MAXIMALN ZATIZENI SLOUPCE 10 500 kg

Pii 1. ukladaci drovni maximainé 1000 mm nad zemi
MAXIMALNI ZATIZENi BUNKY 2700 mm
Nosnikovy par: 1250 kg Vyplii: 1215 kg
POCET UKLADACICH UROVNI: ZEM+ 3

PROF|® WWW.PROFIREGALY.CZ

ra TEL: 377 431 753,777 987 524
REGALY info@profiregaly.cz

9)

PRISLUSENSTVi
KRYTKA STOJINY SUPERBO

U regdlli vysky 2,0 m a 2,5 m jsou standardné dodavany plastové krytky stojin. Krytku nasadime na horni ¢ast

stojiny.

OCHRANA SLOUPU

- <

Slouzi k ochrané stojiny regalu. Jedna se o volitelné pfislusenstvi, standardné neni k regalu dodavana.

Stranka 5z 6



PROF|® PROFI REGALY - Fail, s.r.o.

- Pod Bruénou 402/14 web: www.profiregaly.cz
REGHLL'J 326 00 Plzen e-mail: info@profiregaly.cz
IC: 29067651, DIC: CZ29067651 Tel: 777 987 524

VYPLNOVE PODLAZKY POLIC

Vytvafi celistvou plochu Urovné. Je mozné zakladat jak palety, tak volné loZzeny materidl. Jsou dodavany ve ctyrech
nosnostnich variantach dle zvoleného zatizeni Urovné.

PODPERA PALETY

SlouZi k podepreni nestandardnich palet. V pfipadé potieby lze zajistit podpéru palety proti bo¢nimu posunu na
nosniku.

SPOJKA ZDVOJENEHO REGALU

SlouZi k propojeni oboustrannych regal(. Timto propojenim zvySujeme pevnost (tuhost) regalové konstrukce.
Dodava se v délkach 200 a 300 mm. Rozmisténi a pocet spojek je uréen podle vysky regalll a jeho zatiZeni.
Minimalné je nutné uzit Ctyfi spojky na spojeni dvou stojin,

2x horni a 2x spodni.

Spojky se uchycuji v paru (2x spojka + 2x sSroub M8x110 + 2x matka M8 nylon = jeden spoj). Podet a rozmisténi je
nutné konzultovat s dodavatelskou firmou nebo provadét dle poskytnuté dokumentace.

ZABRANA PROTI PROSTRCENI PALETY (DORAZ PALETY)

Namontovanim této zabrany na zadni stranu mezi stojiny regalu zabranime prostrceni (propadnuti) palety pfi jejim
zakladani na nosniky regalu.

Detail uchyceni zébrany ke stojiné Stranka 6 z 6



